



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,  
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.  
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061  
www.pesterszebet.hu

**Tárgy:** Javaslat a Dunai-sétány  
üzemeltetésével kapcsolatos döntések  
meghozatalára

### Tisztelt Képviselő-testület!

Várhatóan, 2021. szeptember 30. napján megkezdődik a Ráckevei-Soroksári Duna-ág partján az újonnan létesült Dunai-sétány műszaki átadás-átvételi eljárása, mely a sikeres lefolytatás után a lakosság számára is megnyitásra kerül. A megnyitást követően a lakosság a megújult, rendezett környezetben kapcsolódhat ki. A sétány megnyitásával egyidejűleg rendezni szükséges az üzemeltetéssel kapcsolatos feladatokat is.

A Csónakházaknak is helyet adó 170012/2, 170023/1 és 170022 hrsz. alatti létesítmények egy részét az Önkormányzattal kötött szolgáltatási koncessziós szerződés alapján az Erzsébeti Spartacus Munkás Testező Kör Sportegyesület üzemelteti, azonban a sétány ezeken az ingatlanokon túlnyúlik, területe a Gubacsi hídtól egyelőre a Vizes játszótérig húzódik. A megnyitásra kerülő szakaszon a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. által üzemeltetett Jódos-Sós Gyógyfürdő, valamint a Duna Garden Hotel által bérelt terület előtt is sétálhatnak majd az érdeklődő lakosok.

Annak érdekében, hogy a sétány teljes hosszában a fenntartási, karbantartási feladatok egységesen valósuljanak meg, szükséges, hogy az üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok egyetlen szervezet feladatkörébe kerüljenek. Az üzemeltetési feladatok felelősét egyértelműen ki kell jelölni a későbbi problémák elkerülése érdekében. A kijelölt szervezet részére a jövőben az üzemeltetési feladatok maradéktalan ellátásához szükséges előirányzatot is biztosítani kell majd a soron következő évek költségvetésének tervezésekor. A sétány állaga, a megújult környezet, a parki bútorok és a játszótéri eszközök megóvása érdekében a T. Képviselő-testületnek meg kell határozni a sétány használati feltételeit, házirendjét, melyet a sétány bejárataihoz kifüggesztünk.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.

### HATÁROZATI JAVASLAT:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- I. a 170012/2, 170023/1 és 170022 hrsz. alatti ingatlanokon megvalósított Dunai-sétány alább felsorolt részeinek üzemeltetésével, karbantartásával – ideértve a zöldfelületek fenntartásával kapcsolatos feladatokat és a földről végezhető faápolási munkák elvégzését is – Pesterzsébet Önkormányzata Szociális Foglalkoztatóját bízta meg:

- jelen határozat mellékletét képező vázrajzon lehatárolt terület,
- a sétányhoz kapcsolódó parki bútorok, stégek és úszóművek,
- a vizes játszótér és sportkör,
- a területen kiépített öntözőrendszer.

II. a jelen határozat mellékletét képező vázrajzon lehatárolt terület üzemeltetése változatlanul a 2017. december 20. napján kötött és 2025. december 31. napjáig hatályos szolgáltatási koncessziós szerződésben foglaltak szerint az Erzsébeti Spartacus Munkás Testdöző Kör Sportegyesület feladata.

III. a Dunai-sétány nyitás-zárásával kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a sétány nyitvatartási idejében a rendeltetésszerű használat biztosítása Polgármesteri Hivatal Rendvédelmi Osztálya közterület-felügyelőinek feladata az alábbiak szerint:

- május 1. napjától szeptember 30. napjáig 6.00 óra és 22.00 óra között, míg
- október 1. napjától április 30. napjáig a sétány 7.00 órától 20.00 óráig tart nyitva
- a sétány területén és közvetlen környezetében kerékpározni tilos.

IV. felkéri a Polgármestert, hogy a Dunai-sétány biztonságos üzemeltetéséhez és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg, a döntésről Pesterzsébet Önkormányzata Szociális Foglalkoztatóját, valamint a sétány mentén elhelyezkedő felépítmények üzemeltetőit (Erzsébeti Spartacus Munkás Testdöző Kör Sportegyesület, Vakvarjú Csónakház és Duna Garden Hotel) tájékoztassa.

**Határidő:** adott

**Felelős:** Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság  
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel  
Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezetővel  
Adorján Csilla Szociális Foglalkoztató vezetőjével  
Puskás Péter RVO osztályvezetővel

Budapest, 2021. szeptember 3.



Melléklet:

1. sz.: Területi lehatárolás

